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[ Fonction de base

ouv=0.66

Soit C un cercle de centre O

EF est une corde.

[

. Disque

Signe

Les; signes d'une fonction sont les ensembles de toutes les valeurs
de x ou la fonction (les valeurs de y) est positive ou négative.
*Attention, puisque le nombre zéro est positif et négatif a la

fois, la ou les abscisses a l'orgine appartiennent aussi aux
ensembles positifs et négatifs a la fois.

Pour mieux comprendre 3 wiigner Ia partie positive du graphique en vert et la
és ne concement que les valeurs

Pour cet exemple,

La fonction est positive pour toutes les abscisses de
[-1,37, -0,5]u[0,37,+=[ (partie verte)

(x)2 0 ¥ x € [-1,37, -0,5]U[0,37,+5[

La fonction est négative pour toutes les abscisses de
[, -1,37]U[-0,5, 0,37[ (partie rouge)

(X)S 0 ¥ X & [-, -1,37]u[-0,5, 0,37[

051
Pa(R) o-u

PE) @ —— PyR) @
donc P(C)=0.21 FC(R) _0.52_

P(R) =P(ANR)+P(BNR)+ P(CNR)
P(R) = P(A) x Pa(R) + P(B) x Pg(R) + P(C) x P¢(R)
P(R) = 0.54 x 0.51 + 0.25 x 0.44 + 0.21 x 0.52

P(R)= 0.495

Le chien de garde doitlaisser I’ la porte  (la porte
La chaine tendue ne doit donc pas dépasser le point P dun
Le territoire du chien doit donc s'arréter au point P du

etT)
le chien vient de faure ctS.
etau point T de Fautre.



